Giải toán lớp 9: Đáp án bài 30 trang 89 SGK hình học
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Đáp án bài 30 trang 89 sgk hình học lớp 9

[image: image4.jpg]Xéttam giac vung BKC ta co:

KBC + KCB - 00°

= KBC —00° — KCB — 00° - 30° — 60°

wa KBA + ABN — KBN — KBA— KBN — ABN
& KBA - 60" — 38° —22°

Xét tam giac K'BC vuéng tai K co:

BK = BC-sinC —11-sin30° = 5,5(cm)

Xéttam giac K'BA vuéng tai K co:

BK = AB.cos KBA < 5,5 — AB.c0s22°

Xéttam giac ABN vuéng tai N co:

AN = AB.sin ABN ~ 5,932.5in 38° ~ 3,652(cm)

b) Xéttam gidc ANC vudng tai N co:
AN = AC.sinC = 3,652 = sin30°. AC
3,652

< AC = 7,304(cm)
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